装在真日报

奋进强国路 阔步新征程

位于巴特尔体育场的全民健身滑冰场投入使用

畅享滑冰乐趣 点燃冬日激情

本报讯 (见习记者 王梦迪洪艺萌)为落实国家"带动三亿人参与冰雪运动"战略,推动全民健身高质量发展,近日,我县1080平方米的全民健身滑冰场在巴特尔体育场投入使用,吸引了众多滑冰爱好者和居民前来体验。

滑冰场上人声鼎沸,热闹非凡,众多 滑冰爱好者一试身手。他们穿戴着专业的滑冰装备,在冰面上自由驰骋,享 受着冰雪运动带来的快乐与激情。孩 子们在家长的陪伴下,也勇敢地踏上 了冰面,体验滑冰带来的新奇与乐趣。 县体育事业发展中心主任张箭介绍,"2022年,北京成功承办24届冬奥会,激发了中国冰雪运动的活力。党中央提出带动三亿人参与冰雪运动,广泛开展全民健身运动,加快推进体育强国建设的重要指示。2028年,辽宁省将承办全国第十五届冬运会,对开展冰雪运动,开发冰雪产业提供了更好的发展契机。为落实国家'带动三亿人参与冰雪运动'战略,县体育事业发展中心积极跟上级体育部门沟通,在2024年底争取了一套国家滑冰场项目。经过一段时间的筹备,在元旦前夕,滑冰场

已经落成,对社会开放使用,以此让冬雪变成冬乐,让冷资源变成热产业,全力打造阜新蒙古族自治县冰雪运动,丰富群众日益增长的健身需求,推动全民健身高质量发展。"

我县全民健身滑冰场的开放,不仅为居民提供了一个优质的冰雪运动场所,也推动了冰雪运动的发展。今后,我县将充分利用地域特点和市场需求,发挥自身优势,继续加大冰雪运动设施的建设力度,吸引更多的人参与到冰雪运动中来,进一步打造厚道阜新冰雪产业。

助力 乡村振兴

道路养护"提质效" 铺实民生"幸福路"

——太平镇2024年维修保养境内道路桥梁工作小记

2024年是太平镇道路交通保障全面加强提质的一年。在这一年里,太平镇政府在资金极其紧张的情况下,千方百计筹措资金,维修保养境内道路桥梁,全面提升道路交通质量,为全镇经济发展和民生改善提供基础保障。

全年共筹措公路维修资金40万元,公路维修项目覆盖了全镇7个行政村。其中,路面翻新4处1885平方米,构筑防水护路石笼3处152延长米,浆砌护路石挡墙2处174延长米,硬化路肩1处270延长米,铺设引桥31延长米。通过此举,保证了全镇交通出行,稳步推动了全镇经济发展。

2024年,降雨量较多,特别是8月22日的短时强降雨,造成该镇境

内部分路段严重损毁,新邱村二道河子桥南侧引桥冲断,形成了31米长、2米深的沟槽,阻断了二道河子组村民的出行。针对这一情况,该镇立即汇报到县交通局。县交通局组织专业的施工队,对水毁路段进行抢修,修建两侧总长62米、高3米、均宽1.0米的石笼挡土墙,回填土方527立方米,在9月中旬前,重新修建了引桥,确保了村民出行安全和农业生产。为保证此桥段河水的流动顺畅,避免河道改向再次威胁两侧引桥安全,镇政府分别在主汛期和封冻期,先后2次组织机械清理河床淤积泥沙,疏通河道,确保了桥体安全。

2024年8月22日的强降雨,还造成了"哈奇线"太平镇与大五家子镇交界处的过水路面严重损毁,路基

大面积塌陷,深度达1米,挡墙被冲 毁25米,严重影响了车辆的正常通 行,直接经济损失约为13.5万元。在 强降雨发生后,镇政府第一时间派专 人进行值守,同时设置了警示标志, 防范安全事故发生。雨后,镇政府积 极配合县交通局对道路勘察鉴定,及 时向县交通局递交2025年春季重建 申请。为尽快恢复"哈奇线"公路的 正常通行,消除对群众生产生活的影 响,该镇已向县交通局提交该路段的 历史资料和周边环境情况,为制定科 学合理的修复方案提供信息支撑。 同时,镇里将积极争取上级有关部门 资金支持,同步安排镇级预算,并发 动社会各界力量,努力填补资金缺 口,争取在2025年雨季前建设完。

(太平镇)

塔营子镇六家子村举行"道德银行"建设工作年终表彰大会

激发基层治理活力 引领乡村文明新风尚

本报讯(记者 丁枫林 刘 超 韩晓梅)1月3日,塔营子镇六家子村村委会会议室内座无虚席,胸前戴着大红花的村民脸上洋溢着自豪的 笑容——六家子村"道德银行"建设工作年终表彰大会正在举行。

大会表彰了在六家子村"道德银行"建设工作中表现突出的村民,75名村民被授予"雷锋式好村民""爱心村民""优秀村民""模范村民"等荣誉称号。与会相关负责同志为他们颁发奖品和荣誉证书。

村"道德银行"是在基层治理中

探索实施的一种村民自治方式,其仿照银行运行形式,把村民对社会的公德、对家庭的美德、自己的品德以道德积分的形式进行储蓄。到年终根据积分多少给予精神奖励和物质奖励。

2023年,六家子村结合村情,依 托农业农村部与腾讯公司联合打造 的村级事务管理平台,在充分征求党 员代表、村民代表、乡贤代表等意见 的基础上,成立了六家子村"道德银行",制定《"道德银行"管理办法和积 分细则》,内容包括村民说事、书记说 事、三务公开等。鼓励动员党员发挥 示范带动作用,与村民一起做好事。 实行两年来,效果显著,起到了很好 的示范引领、辐射带动作用,全面提 升了村级基层治理整体水平。

六家子村"道德银行"让村民们在"云上"相聚,反映诉求,通过数字化平台建立起有效的利益连接机制,让村民既是建设者、参与者也是受益者。下一步,该村将继续延伸服务,完善平台功能,继续落实积分制,完善道德银行奖励政策,评选出更多的、更有代表性的优秀村民、星级村民,为乡村治理和发展打下坚实的基础。

县公安局扎实开展元旦假期安保工作

全警在岗在位 守护百姓平安

本报讯 为切实做好元旦期间 社会面治安管控,确保社会治安秩 序和谐稳定,县公安局超前准备、 突出重点、周密部署,1月1日,全 警在岗在位,全力守护群众平安过 节、安心"跨年"。

加强道路交通管理。交警管理部门针对跨年夜及元旦期间交通特点,将"防事故"与"保畅通"有机统一,持续加强道路巡逻管控,设置临时执勤点,通过驻点执勤和巡逻查控等方式,加大对酒驾醉

驾、超速超载等重点交通违法行为的查处力度,及时消除各类交通安全隐患。

加强街面巡逻管控。巡特警部门和各派出所警力走上街头,采取"车巡+步巡+定点盘查"方式,对治安复杂区域开展巡逻检查,提高见警率、管事率,做到警力前置、动中备勤,对各类违法犯罪活动形成有力震慑。

加强重点部位管理。治安管理部门和各派出所针对节日人流

聚集特点,加强景区、休闲广场和 宾馆、洗浴、KTV、网吧等场所的安 全隐患排查整治力度,确保群众在 元旦期间的娱乐休闲活动安全有 序。

跨年夜及元旦期间,县公安局全警在岗在位,社会面共出动警力500余人,出动警车120余台次,消除安全隐患27处,查处行政违法4人,刑事打处1人,有效维护了人民群众生命财产安全,确保了节日期间社会大局持续稳定。(县公安局)

新闻速递 News Express

团县委 县一小 接受爱心企业助学捐赠

本报讯(记者 谢红静 于 水)为 扎实推进"厚道阜新、心中有你——纾困 解难'温暖你'"民生保障工程,1月3日, 一场"捐床护校情满路,爱育桃李德馨途" 的捐赠仪式在县第一小学举行。辽宁省 高速公路运营管理有限责任公司阜新分 公司带着满满的爱心与关怀,为孩子们带 来了冬日的温暖与希望——向我县捐赠 80套床,用实际行动诠释了企业的社会 责任。

市、县团委相关负责人,爱心企业代表等参加了捐赠仪式。

捐赠仪式上,团县委、学校双方对爱心企业的无私捐赠表示感谢,并向爱心企业赠送锦旗。县第一小学负责人表示,会进一步加强教育教学管理,努力提升教育教学质量,培养更多德智体美劳全面发展的学生,不辜负爱心企业的期望与厚爱。爱心企业相关负责人表示,希望通过此次捐赠,能为孩子们在寒冬中送去温暖,让孩子们在更加舒适的环境中安心学习、健康成长。

捐赠仪式在孩子们的舞蹈《把爱传出去》中结束。

县红十字会开展防滑冰溺 水宣传活动

冰嬉防溺水 安全要牢记

本报讯 近日,县红十字太阳花青少年志愿者服务队联合市红十字蓝天救援队开展以"冰嬉防溺水,安全要牢记"为主题的防滑冰溺水宣传活动。

活动中,市红十字蓝天救援队为小志愿者们普及冰雪季安全知识、应对滑冰溺水风险及对策,并带领小志愿者们了解冰面变化规律、观察冰面棱角、识别危险冰面。

小志愿者们将自己制作的活动主题 画报、手抄报、警示标语、展板等,张贴在 冰面入口处及安全隐患高发处等醒目位 置。同时提醒市民特别是青少年,冬季河 面滑冰虽然充满乐趣,但是安全永远不能 忽视。生命只有一次,要增强安全防范意 识,不能主观判断冰面是否结实,更不去 野外滑冰玩耍,要去有安全防护措施的正 规冰场,将风险降到最低,做到快乐玩耍、 安全常伴。 (县红十字会)

县蒙古贞初级中学开展教职工迎新年系列活动

强身健体迎新年团结奋进谱新篇

本报讯 为丰富教职工课余文化生活,增强体质,促进交流合作,提升团队凝聚力,以崭新面貌迎接新年,2024年12月23日至27日,县蒙古贞初级中学工会举办了"迎新健体魄,团结创辉煌"主题系列活动。

户外徒步让教职工亲近自然,舒展身心,在行走中交流互动,增进情谊;扑克比赛现场气氛热烈,选手们默契配合、斗智斗勇;投掷沙包环节,大家身姿矫健、动作敏捷,欢笑声不断;定点投篮比赛中,教职工们精准投篮,展现出别样风采。

本次活动,在校园内营造了积极向上、团结奋进的良好氛围,为新的一年注入了蓬勃活力与正能量,激励全体教职工以更加饱满的热情投入教育教学工作中。 (蒙古贞中学)